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Microeconomia I

1* Ficha de Avaliagéo

Suponha que o Sr. EX tem preferéncias sobre dois bens x e Y. que podem ser
representadas pela seguinte fungfio utilidade: U = 3%° x4 396
Este mesmo consumidor dispde de um rendimento disponivel de 60 unidades monetarias

(u.m.). Os precos dos bens x e y sdo respectivamente 2 € 3 u.m..

a) Determine a escolha 6ptima do Sr. EX. Represente graficamente o problema.
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b) Por motivos de escassez, o governo decidiu que a soma do dobro da quantidade
de x e da quantidade de y por cada consumidor nio poderia ultrapassar as 20
unidades (2x+ y < 20).

Represente graficamente a nova 4rea de possibilidade de consumo do Sr. EX e
determine a sua escolha 6ptima.




